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KonTpoabHnas padora 1
BAPUAHT 1.

Yactb A. BoiOepere 01H NPAaBWIbHBINA OTBET:
1. X¥uMHYeCKUi 2IE€MEHT KHUCIOPO BXOJIUT B COCTAB BCEX:
a) coneit 0) OKCHIOB B) KUCIIOT r) cynbhuaon
2. B xakom mopsiJike HY>KHO 3alucath (GOPMYIIbI BEIIECTB, YTOOBI MONYYHIICS PSJI; HEMETAIT —
OKCHJ — KUCJIOTa — COJIb?
1. H3POs 2. NasPO; 3.P,Os 4.P

a)3,4,2,1 0)4,3,1,2 B)3,2,4,1 1)1,2,3,4
3. C xaKuM BEIIECTBOM IPH B3aUMOJICHCTBUHU C COJITHOM KHCJIOTOM o0pasyeTcs ra3?
a) NaxCOs3 6) BaCl B)NH4Cl r) KOH

4. C xakuM BEHICCTBOM PacTBOP THAPOKCHIA HATPHUs BCTymaeT B peakmuio ooOmena? a) KOH
6) Cu B) H2SOq4 r) CaO

5. Mexnay KakuMy BEIIeCTBAMHU BO3MOXKHA PEAKLNs HEUTPATU3aALAN:

a) LiIOH u HNO3 6) CuClo u NaOH B) FeCls u NaOH 1) CaCl; u AgNOs

Yacrs B
1. 2Al +6HCI =2AICIz +3H2+ Q
JlaiiTe XapakTepUCTHKY peaKIMH IO BCEM NpHU3HAKaM KIACCH(PHUKAIMN a) COCAMHCHHS,
paslIoKEeHUs, 3aMEIICHUs WM oOMeHa 0) PK30TepMHUUecKas win dHAoTepMudeckas B) OBP wim
HE OKHUCIHUTEIHHO-BOCCTAHOBUTENbHASL T') oOpaTuMasi WiIM HeoOpaThmasl 1) TOMOTCHHAs WU
reTeporeHHas €) KaTaJuTHuecKas WM HeKaTaJIuTHYecKas
2. CUJIUKAT KAJIUA + ASOTHASA KUCJIOTA
CocTtaBpTe ypaBHEHHE peakIUud OOMEHa C YydYacTHEM JAaHHBIX BEILIECTB, pPACCTaBbTE
KO3 (PUIIUEHTHI.
3. OnpenennTe THN XUMUYECKOH peaKkIum:
CuSO4 +2NaOH = Cu(OH); + Na2S04
NaCl + K= KCI + Na
Hz + Clz = 2HCI
Mg(NO3)2 + Ca= Ca(NOs). +Mg
ZnCly+ H2SO4 = 2HCL + ZnSO4
H>CO3 = H20 + CO2
Yacts C:
1. JlonummTe YpaBHEHHE PeaKNHH, paccTaBbTe KOIPPUIHEHTbI, YKaKUTe THI
XUMHYECKOH peaknnu:
Naz(PO4). + Ba =
Cu(OH)=
NaOH + H2SO4=
Al + HCI =
Mg + S=
SO3 + HO =
Zn + HCl =
CaCO3 =
FeCls + NaOH =
2. Cl2+ Kl + H20 — KIO3 + HCI
3. CO+MgO —
CocTaBbTe YpaBHCHHE pEaKIUW, paccTaBbTe creneHu okucieHus B OBP, paccraBeTe
K03 (QUIIMEHTHI COTTACHO AJIEKTPOHHOMY OaaHCy, OTPEEIUTe OKUCIUTENh U BOCCTAHOBUTEITb.
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KonTpoabHnas padora 1
BAPHUAHT 2.

Yactb A. BoiOepere 01H NPAaBWIbHBINA OTBET:
1. l'unpoxcorpynmna BXOJAUT B COCTaB BCEX:
a) coneit 0) OKCHIOB B) KUCJIOT T') OCHOBaHUM
2. B kakoMm mopsiike HY)KHO 3amucaTh (OpMysbl BEHIECTB, YTOOBI MOMYUYMIICS PSAJ: METAl —
OKCHJI — ILEJI0Yb — COJIb?
1.NaOH 2.Na 3.Na:O 4.NasPO4
a)3,4,2,1 6)2,3,1,4 B)3,2,4,1 1)1,2,3,4
3. IIpu B3auMOACMCTBUY IIUHKA C COJISTHOM KHCJIOTOM oOpa3oBacs ra3. Uto 3To 3a raz?
a) Hz 0) N2 B) O r) CO2
4. C xakuM BelIeCTBOM HaTpUil BCTYMAET B PEAKIUIO 3aMEILCHUS ?
a) Ca(OH)2 6) Cu B) H2SO4 r) SO3
5. Mexay KakuMy BEIIECTBAMHU BO3MOXKHA PEAKINS HEUTPATU3aLNN:
a) LiCl u HNO3z 6) HClu NaOH B) AICI; u NaOH 1) CaCl> u AgNO3

Yacrs B.
1. 2KCIOs3 (1) = 2KCI (1) +3 02 (1) - Q
JlaiiTe XapakTepUCTHKY peaKIMH IO BCEM NpHU3HAKaM KIACCH(PHUKAIMN a) COCAMHCHHS,
paslIoKEeHUs, 3aMEIIEeHUsT WM oOMeHa 0) ’K30TepMuUecKas win 3HaoTepmudeckas B) OBP nnun
HE OKHUCIIHUTEIHHO-BOCCTAHOBUTENIbHAS T') OOpaTMMas WM HeoOpaTHUMas 1) TOMOTEHHas WU
reTeporeHHas €) KaTaJuTHuecKas WM HeKaTaJIuTHYecKas
2. HUTPAT KEJIE3A (III) + THAPOKCHU HATPUSA
CocTtaBpTe ypaBHEHHME peakuMd oOOMEHa C Yy4yaCTHEeM JIaHHBIX BEUIECTB, pacCTaBbTe
KO3 (PUIIUEHTHI.
3. OnpeaenuTe THN XUMHYECKOI peaKkHu:
3ZnS04 + 2H3P04= Zn3(PO4)2 +3H2S04
CaCOs= CaO + CO
Al>S3 + 6Na =3NazS +2Al
MgCl, + CaSO; = MgSO4 + CaCl;
6HNO3 + 2Al = 2AI(NO3)3 + 3H2
H2SO4 + Ca(OH). = 2H,O+ CaS04
Yacts C:
1. JlonummuTe YypaBHeHHE PpPeaKkUuH, paccTaBbTe KOIPPUIHMEHTbI, YKAKUTE THII
XHMHYECKON peaKkuum:
HsPO4 + Mg =
Cu(OH)2 + HNO3=
Na2SO4 + AlCls=
KCI =
N2 + Ho=
Na.O + H,0 =
K+ HNO3z =
H2SiO3 =
AgNO;3 + NaCl =

2. Cl2+ AgNO3 — AgCl + N20s + O2
FeS+ O2—
CocTaBbTe YypaBHEHHME peakIWHM paccTaBbTe creneHd okucienuss B OBP, paccraBbre
K02 UIMEHTHI COrIACHO 3JIEKTPOHHOMY OalaHCy, ONPEAEIUTE OKUCIUTENL U BOCCTAHOBUTEb.



